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Daňový únik ve výši přesahující devadesát milionů korun odhalili olomoučtí a pražští
celníci ze Sekce pátrání Generálního ředitelství cel při neodkladné realizaci trestní věci s
krycím názvem „GRUPUL“.

Ve dnech  5. – 8. srpna museli okamžitě zasáhnout a provést na území Středočeského a
Karlovarského kraje dvě domovní prohlídky a pět prohlídek jiných prostor a pozemků.
Operativně reagovali na situaci, kdy organizovaná skupina chtěla nelegální výrobní zařízení
zničit, schovat, popřípadě s ním manipulovat, aby zahladila stopy vedoucí k případnému
odhalení. Při prohlídkách zajistili 10,5 mil. kusů cigaret, 14 tun tabáku a výrobní
komponenty. Škoda na spotřební dani byla prozatím vyčíslena ve výši 92 102 318 korun.

Ve Středočeském kraji celníci odhalili sklad s technologií na výrobu tabákových výrobků, konkrétně
linku na výrobu cigaret, balicí linku na cigaretové krabičky, sušárnu na tabák včetně zdroje na
výrobu elektrické energie, cigaretové filtry, papír, přířezy cigaretových krabiček apod. Zajistili
finanční hotovost v různých měnách a zabavili věcné a listinné důkazy včetně zařízení na rušení
signálu a telekomunikační techniku patřící nyní již obviněným osobám. Ve skladových prostorech
měly tyto osoby připravený kamion s nákladem vyrobených cigaret určených k distribuci. V
Karlovarském kraji celníci pak zajistili kamion, který odvážel část technologie na výrobu tabákových
výrobků z místa výroby. Na zajištěných cigaretách mohli nelegální výrobci vydělat přibližně dvacet
pět milionů korun.

Vzhledem k operativní situaci a závažnosti celého případu se na závěrečné razii podílela speciální
zásahová složka celní správy – Skupina operativního nasazení.

Při realizaci bylo zadrženo celkem třináct osob české, ukrajinské, moldavské a maďarské národnosti.
Trestní věc je předána KŘP Policie hl. m. Prahy s návrhem na zahájení trestního stíhání, přičemž
policie deseti cizincům sdělila obvinění a jsou nyní stíháni vazebně.

Dozor v této trestní věci vykonává v současné době Městské státní zastupitelství v Praze.

S ohledem na množství zajištěných tabákových výrobků, tabáku, komponentů na výrobu cigaret,
tabákového odpadu a strojního vybavení se na vyklízení výrobního areálu a odvozu významně podílel
útvar Hasičského záchranného sboru České republiky.
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